

બિલ્ડરો ઉદ્યોગપતિઓ અને ભૂમાફિયાઓએ ધાનેરા તાલુકાના સામરવાડા ગામે ગૌચરની

કિંમતી જમીનના ખોટા દસ્તાવેજો કરી પચાવી પાડી

મોટી સંખ્યામાં ગામ લોકોએ ભેગા મળી ધાનેરા પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર આપી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માટે માંગ કરી

ધાનેરા તાલુકાના સામરવાડા ગામે ગૌચર ની જમીનના ખોટા દસ્તાવેજો કરી પચાવી પડતા ગામલોકો રોષે ભરાયા છે અને

ઉપર લોકો દબાણ કરી ને બેઠા છે ત્યારે તંત્ર તેમની સામે કાર્યવાહી કરવાના બદલે આંખ આડા કાન કરે છે પરંતુ તંત્ર આ બાબતે જાગે અને

જોવા મળી રહી છે અને મોટી સંખ્યા માં ગામ લોકોએ ભેગા મળી ધાનેરા પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર આપી કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરવા માટે



ધાનેરા ના પ્રાંત અધિકારી ને આવેદનપત્ર આપી કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરવા માટે માંગ કરી છે. સર્વે ન. ૨૨૭ પૈકી જેનો નવો સર્વે નંબર ૧૮૦ તથા ૧૮૨ વાળી જમીન સામરવાડા થી ૩૬૬૬૬ જતા હાઈવે ઉપર આવેલી છે અને ગામથી ત્રણ કિલો મીટર દૂર આવેલી છે આ રોડ ટચ જમીન ધંધા રોજગારતેમજ ઉદ્યોગો માટે કિંમતી જમીન છે જે કિંમતી જમીન

ગયો માટે ફાળવેલી જમીન ખુલ્લી કરાવે તેવી લોકોની માંગ ઉઠવા પામી છે કેટલાક ગામોમાં ગૌચર ની જમીન ગેરકાયદેસર દબાણ કરી ભૂમાફિયાઓ કબ્જો કરીને બેઠા છે પરંતુ ધાનેરા તાલુકા ના સામરવાડા ગામે તો દસ્તાવેજ કરી ગૌચર ની જમીન નામે કરી દીધી છે ત્યારે ગામલોકો માં ભારે રોષ ની લાગણી

ગેરકાયદેસર અને બનાવતી દસ્તાવેજો ઉભા કરી ખોટી રીતે રૂપિયા ની તગડી કામની કરવા ગૌચર ની જમીનનો ખોટી રીતે જાહેર હરાજી ની પ્રક્રિયા ઉભી કરી અને ગ્રામપંચાયત પાસે કોઈપણ પ્રકાર ની રેકર્ડ ન હોઈ તેમ છતાં તાલુકા વિકાશ અધિકારી તેમના સેજા માં આવતા કર્મચારીઓ ધ્વરા

ઉદ્યોગપતિઓ ભૂમાફિયાઓ સાથે મળી મોટા પ્રમાણમાં પૈસા લઈ ખોટું રેકર્ડ ઉભું કરી સ્થળ ઉપર ગૌચર ની જમીન હોવા છતાં ખોટી સનેડો બનાવી તેમજ તલાટી સરપંચ સર્કલ ઓફિસર તેમજ ટીડીઓ ના સહી સિક્કા કરાવી તેમજ ખોટી સનેડો બનાવી ગૌચર ની કિંમતી જમીન પચાવી પાડેલ છે જે જમીન ઉપર સમય વીતતા બાંધકામ શરુ થતા ગામલોકો પણ ચોકી ગયા હતા ત્યારે ગામના જાગૃત નાગરિક દિનેશભાઈ વિરમભાઈ ચૌધરી ધ્વરા આ બાબતે માહિતી અધિકારી હેઠળ માહિતી માંગતા અધિકારીઓ દોડતા થયા હતા અને માહિતી આપવાનો ઈન્કાર કરતા ગામ લોકો માં રોષ ભભૂકી ઉઠ્યો હતો અને આજે મોટી સંખ્યા માં ગામ લોકો ભેગા મળી ધાનેરા પ્રાંત અધિકારી ને આવેદન પત્ર આપી માંગણી કરી છે કે ગૌચર ની જમીન ઉપર કરેલું દબાણ તાત્કાલિક દૂર કરાવી ગૌચર ની જમીન ખુલ્લી કરાવે તેવી માંગ કરી છે.

અરવલ્લીમાં પ્રથમ તબક્કાની એકતા રથયાત્રાનું સમાપન

૬ તાલુકાઓના ૨૧૧ ગામોને આવરી લેવાયાં : પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી : ૨૦ ઓકટોબરથી ૨૯ ઓકટોબર સુધીમાં તમામ મંડલ વિસ્તારમાં યાગાને ઠેર ઠેરથી આવકાર



મોડાસા, તા. ૨૯ અરવલ્લી જિલ્લામાં ૬ તાલુકાઓને આવરી લઈને પ્રથમ તબક્કાની સરદાર પટેલને ભાવાંજલી અર્પવા અને લોખંડી પુરુષના જીવન કવન અને ગૌરવ ગાથા જનજન સુધી પહોંચાડવા નીકળેલી એકતા રથયાત્રા નિર્ધારિત ૨૧ ગામોમાં પરિભ્રમણ કરી તેનું આજરોજ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભીની ઉપસ્થિતિમાં સમાપન થયું હતું.

અધિકારીઓ આ રથયાત્રામાં જોડાયા હતા. જિલ્લામાં નિર્ધારિત રૂટ ઉપર જુદા જુદા રથ દ્વારા સરદાર સાહેબની પ્રતિમા ગામેગામ ભ્રમણ કરતા સ્થાનિકો દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને આરતી કરી તેમજ અંતે એકતા અંગે સામુહિક પ્રતિજ્ઞા લઈ સરદાર સાહેબને ભાવાંજલી અર્પી હતી.

જિલ્લાના તમામ ૬ તાલુકાઓને આવરી લઈને જુદા જુદા ગામડાઓમાં પ્રથમ તબક્કાની એકતા યાત્રાને ઠેર ઠેરથી આવકાર સાંપડ્યો હતો. જિલ્લા સંગઠનના સહીતના કાર્યકરો, સ્થાનિક સરપંચો, સહકારી આગેવાનો તેમજ

જ્યારે મેઘરજ તાલુકામાં ૨૩થી ૨૫ ઓકટોબર સુધી અને બાયડ તાલુકામાં ૨૩ થી ૨૬ ઓકટોબર સુધી જ્યારે ભિલોડા તાલુકામાં ૨૬ થી ૨૯ અને માલપુર તાલુકામાં ૨૭ થી ૨૯ મી ઓકટોબર સુધી યાત્રાનું ભ્રમણ થયું હતું. યાત્રા દરમિયાન પ્રદેશ કક્ષાના પદાધિકારીઓ જીઆઈડીસી ચેરમેન બળવંતસિંહ રાજપૂત, વિધાનસભાના પૂર્વ અધ્યક્ષ, પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી રમણલાલ વોરા, પ્રભારી મંત્રી રમણલાલ પાટકર સહિતના આગેવાનો પણ યાત્રામાં જોડાયા હતા. જે તે મંડલમાં જે તે તારીખોએ નિર્ધારિત રૂટ અને ગામોને આવરી લેવાતા તમામ ગામોમાંથી યાત્રાને ભવ્ય આવકાર મળ્યો હતો અને સ્વાગત થયું હતું.

લોકસભાની ચૂંટણીમાં એમ-૩ પ્રકારના ઈવીએમનો ઉપયોગ થશે

મતદાન દરમિયાન ઈવીએમ સાથે એડાં કરાશે તો મશીન આપોઆપ ઠંધ થઈ જશે : સાબરકાંઠામાં ૨૦૬૦ નવા ઈવીએમ લાવી દેવાયા

હિંમતનગર, તા. ૨૯ વર્ષ-૨૦૧૯માં લોકસભાની ચૂંટણી યોજનાર છે. ત્યારે તેમાં મતદાન દરમિયાન કોઈ ગરબડ કે તેની સાથે ગેરરીતી કરવાના આશયથી અડપલા ન કરે તે માટે કેન્દ્રીય ચૂંટણીપંચ ખુબજ ચિંતિત છે. ત્યારે સાબરકાંઠામાં લોકસભાની એક બેઠક માટે નવા જ પ્રકારના એમ-૩ ઈવીએમનો ઉપયોગ કરાશે. જેના ભાગરૂપે રવિવારે હિંમતનગર ખાતે ૨૦૬૦ ઈવીએમ તથા ૧૦૦૦ કંટ્રોલ યુનિટ આવી ગયા છે. આ અંગે જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી સ્થિત ચૂંટણી શાખાના અધિકારી મુકેશભાઈ પરમારના જણાવ્યા મુજબ કેન્દ્રીય ચૂંટણીપંચ પર ઈવીએમ અંગે જે આશ્વેષ અને પ્રતિઆશ્વેષ કરાઈ રહ્યા છે તેના કારણે ભારતની લોકશાહી માટે તે દુઃખદ છે. અગાઉ અન્ય રાજ્યોમાં થયેલી ચૂંટણી દરમિયાન મતદાનના સમયે ઈવીએમ-એમ-૨ પ્રકારના મશીનોનો ઉપયોગ કરાયો હતો. જેમાં ગરબડ થઈ હોવાની ભુમ કેન્દ્રીય ચૂંટણીપંચને મળી હતી.

બનાસકાંઠાની જીવદયા સંસ્થાઓની વ્હારે સુરત અને મુંબઈના દાતાઓ



ડીસા, તા. ૨૯ દુષ્કાળની વસમી સ્થિતિ વચ્ચે સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાની ગોંશાળા અને પાંજરાપોળ સંસ્થાઓમાં આશ્રિત અબોલ પશુધનના નિભાવ માટે સુરત અને મુંબઈના દાતાઓએ ૩૫ લાખના દાનની સરવાણી રેલાવી જીવદયાનું ઉમદા ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે. બનાસકાંઠામાં ચાલુ વર્ષે દુષ્કાળની સ્થિતિ સર્જઈ છે ત્યારે જીલ્લાની ૧૩૬ થી વધુ ગોંશાળા અને પાંજરાપોળ સંસ્થાઓના સંચાલકો માટે પણ કફોડી સ્થિતિ સર્જઈ છે. આવી સ્થિતિમાં સરકારે બનાસકાંઠાના નવ સહિત રાજ્યના કુલ એકાદન તાલુકાઓને અછતગ્રસ્ત જાહેર કરી પરંતુ બનાસકાંઠાની ગોંશાળા અને પાંજરાપોળ સંસ્થાઓનાં સંચાલકો

માટે સીતેર હજાર પશુઓનો નિભાવ એક યક્ષ પ્રશ્ન બની ગયો છે. આવી સ્થિતિમાં સુરત અને મુંબઈના જીવદયાપ્રેમી દાતાઓએ બનાસકાંઠાની જીવદયા સંસ્થાઓની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ અબોલ જીવો માટે ઘાસચારો ખરીદવા ૩૫ લાખ રૂપિયા માતબર રકમના દાનની જાહેરાત કરી હતી. બનાસકાંઠા સહિત સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ચાલુ વર્ષે નહીવત વરસાદ થતાં દુષ્કાળની સ્થિતિ સર્જઈ હોઈ ખેડૂતો સહીત ગોંશાળા-પાંજરાપોળ સંચાલકોની કફોડી હાલત થવા ગઈ છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાની તમામ ગોંશાળા અને પાંજરાપોળ સંસ્થાઓનાં સંચાલકો માટે પણ અબોલ પશુઓનો નિભાવ કઈ રીતે કરવો તે યક્ષ પ્રશ્ન બની ગયો

મોડાસાના રહેણાંક, ખાનગી હોસ્પિટલો અને એસટી બસ સ્ટેશનમાં ઠેર ઠેર ગંદકીનું સામ્રાજ્ય, આરોગ્ય વિભાગ નિદ્રાધીન



મોડાસા, તા. ૨૯ મોડાસામાં હાલમાં રાજસ્થાનમાં ઝીકાનો કહેર છે. ત્યારે રાજસ્થાનના સરહદી અરવલ્લી જિલ્લામાં પણ દરરોજ રાજસ્થાનથી અસંખ્ય લોકો પોતાના કામકાજ અર્થે આવતા હોય છે ત્યારે રાજસ્થાન તરફથી આવતા લોકોને શરદી કે તાવની અસર હોય એવા વ્યક્તિઓને માર્ગદર્શન આપવા માટે જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા એસટી બસ સ્ટેશનમાં ઝીકા વાયરસ વિશેનું માર્ગદર્શન પૂરું પડતા પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યા છે. આરોગ્ય વિભાગના બે માણસોને ટેબલ પર બેસાડી દેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ આટલી કામગીરી બાદ જાણે પોતાનું કામ પૂર્ણ થયાનો સંતોષ માનતું હોય એમ સ્પષ્ટ જણાઈ આવે છે. ઝીકાનો રોગ મચ્છરોના ચેપના કારણે થાય છે એ જગ જાહેર છે ત્યારે મોડાસાના

એસટી બસ સ્ટેશન પરિસરમાં આરોગ્ય વિભાગના કર્મચારીઓ જ્યાં પોસ્ટર લગાવી ટેબલ પર બેસી કામગીરીનો અહેસાસ કરી રહ્યા છે ત્યાંથી માત્ર ૧૦૦ મીટર દૂર કાદવ-કચ્છડની અતિશય ગંદકી જામેલી જોવા મળી. ત્યારે જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર રાજસ્થાન તરફથી આવતા લોકોને માર્ગદર્શન માટે સમય બરાબર કરે છે. ત્યારે એજ પરિસરમાં પથરાયેલી ગંદકી અને આરોગ્યનગરીના નામે ઓળખાતા મોડાસા વિસ્તારમાં આવેલ ખાનગી હોસ્પિટલોની આગળ પાછળ ગંધકી અને કચરાના ઢગ જોવા મળતા બેસાડી દેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગ આટલી કામગીરી બાદ જાણે પોતાનું કામ પૂર્ણ થયાનો સંતોષ માનતું હોય એમ સ્પષ્ટ જણાઈ આવે છે. ઝીકાનો રોગ મચ્છરોના ચેપના કારણે થાય છે એ જગ જાહેર છે ત્યારે મોડાસાના